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	Dodatečné informace č. 2. k podkladům zadání veřejné zakázky malého rozsahu č. 147/2014 „Dodávka ICT zařízení do výuky na SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín“



Ve Vsetíně 20. 8. 2014

1)      dotaz uchazeče 
Ve vymezení předmětu zakázky je u projektoru uvedeno, že zadavatel nepožaduje montáž zařízení. U položky 2, 7, 10 a 14 je však běžné, že montáž provádí certifikovaná firma výrobce takového zařízení a informace o montáži je uvedená pouze u položky 14. Pokud bude montáž položek 2, 7 a 10 provádět zadavatel, prosíme o upřesnění, s jakou montáží zadavatel počítá – u některých zařízení (průmyslové display s dotykovým rámem a  interaktivní tabule) je potřeba toto pro kalkulaci ceny těchto zařízení již dopředu vědět, aby tato zařízení byla na takovou montáž připravena, případně je taková montáž možná i v ceně zařízení jako benefit (např. u některých výrobců dotykový rám + průmyslový display + montáž na zeď).
Odpověď zadavatele: 
U položky 2 požaduje zadavatel montáž od dodavatele, a to na základě informace uvedené ve vymezení předmětu zakázky. U položek 7, 10 bude zadavatel provádět montáž vlastními prostředky na základě návodu dodaného s výrobkem. U položky 14 požaduje montáž od dodavatele, a to na základě informace uvedené ve vymezení předmětu zakázky. 
[bookmark: _GoBack]Pokud dodavatel nabízí montáž již v ceně výrobku, zadavatel ji využije. 




Mgr. Josef Slovák, ředitel
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